RRFREEERGF AT (TP TR27 D H B RE (e 2RI REFELEAR

Ao | B2 BRI T

— RFA LA

7] [ 2
lLostdepfh & I g3 5 0-1.50% H P A2 F4cB7 §30
RS g A (%) 1.50% -
(& SxhY gdp) |20 daAsHBEIET 22535 1.00% B2 A2 e7 3
> 1.50% -
SRR (FRRER/BALEBHE) A H
7 P i

ARAEE A 2 EF 150% S AREDET AP B

@ B s A (Y
w32 % %) 53 & X 1.50% -

CHEET SW T

T d S0 g

- * i
2 R1%T PR

o 5 RR =\
Tr'r,;r ]

She

s
=
-
=

é \
Ed
3
-
T

= BEARER AP

Fwp Mo PIBUIEFFAE-AIRRL 2 Eg__{‘gg%ﬂf 1.50%% ;g%ﬂ, 1.50% » & 2 24
B2 ¥ LA E A 50 1L50% EIMG A E A 50 1L50%c % s B F 100,000 20 T
CRABREFERAEAIRYL 0 AP E BB R AT

1.4 oxBer 20 1500 ~ ¢ prs 5%"”3’ ¢ B~ 2 % %~ 1500 ~ (100’000*150%:1500 ;u)

2. B LA

(1) oot AR AMF2 EmP A4 13 531500 =~ (100,000 1. 50%=1500 =)

AOPHEA ML EN B LRIRTRETELE ACEAZ R AL BRI REW (2
FHEPFAPAARNE ) NABEARBE FHA R cRFEBAEBT IR LAEAIP LR
R IR RADFTHLEIRAEFE P LALLOTRPAREMLAD 2 £HFAF AR o
PAFAEBAR AL RGN CRBARTEELYEIN- R SHERAR
FEHR2AERGRYE  BERTHRS-

AR EMABREMRH R AL RT 22 B Y Al S

AUC R ERRR B R

X

% a—
“/%

el

pE(&/"/p)




